

C12

今日日照

线索奖

大奖  
1000元

96706 (全省市话收费)

24小时新闻热线

8308110

说一说发生在身边的  
突发事 疑难事 感人事 新鲜事

众多好心市民捐款近万元

# 六旬厚道老人已住院治疗

本报记者 化玉军

**追事** zhuishi  
追寻新闻尽头

本报7月2日以《三万元手术费难倒六旬厚道人》为题,报道了三庄镇下卜落崮村失去独子但大义没有索赔的村民胡善桂,因无钱治疗早期食道癌,打算放弃治疗。

经报道,连日来,不少好心市民纷纷伸出援助之手,捐助现金近万元。目前,老人已经入院治疗,据日照市中医医院外三科主任张佑民介绍,由于老人在检查时发现心脏有问题,动手术比较危险,医院打算延缓手术,对老人采取化疗。

本报7月16日讯(记者 化玉军) 本报7月2日以《三万元手术费难倒六旬厚道人》为题,报道了三庄镇下卜落崮村失去独子但大义没有索赔的村民胡善桂,因无钱治疗早期食道癌,打算放弃治疗。经报道,连日来,不少好心市民纷纷伸出援助之手,捐助现金近万元。目前,老人已经入院治疗。

在凑齐了部分医药费后,日照市中医医院决定先让老人入院治疗,9日,胡善桂缴纳了部分住院押金,开始接受治疗。

13日上午,记者见到胡善桂时,医生正带领他去做术前检查。朴实的胡善桂笑着对记者说,自己一晚上也没睡着,“有点害怕似的。”

做完检查后医生发现胡善桂有心脏早搏现象,决定延缓手术。“医生在给老人做检查时发现,他有早搏的现象,这在之前检查时并没有发现,应该是突发早搏,需要做进一步观察。”日照市中医医院外三科主任张佑民

说。随后,医生带领胡善桂去了心内科做心电图检查。

突然得知胡善桂要暂停手术,一帮亲戚显得有点慌张,胡善桂的妻子夏荣头上冒出了汗。半个小时后,得知胡善桂并无大碍后,她才稍微平静下来。

16日,记者又联系了张佑民主任,“他的情况有些突然。如果强行做手术,依老人现在的年纪,难以保证在手术室里不出现突发情况,所以我们决定给老人采取放疗的方法进行治疗。”张佑民说,

“我们会给他制定出最好的治疗办法,医院也会给予相应的帮助,也希望社会各界更多地伸出援助之手,帮助老人。”

采访中,胡善桂不忘告诉记者,住院后,外三科的大夫和护士对他进行了无微不至的照顾,“因为我老是迷路,每天三顿饭,到了吃饭的时候,护士都会给我打饭送上来,王护士长好几次悄悄地给我钱,张大夫也经常安慰我。”胡善桂说。



在众好心人的帮助下,老人已经住进医院接受治疗。本报记者 化玉军 摄

▼本报7月2日曾以《三万元手术费难倒六旬厚道人》为题进行过报道。



## 三只羊是“心头肉”,为治病狠心卖掉了

● 凑钱治病

为了凑钱治病,在4日回医院之前,胡善桂卖掉了家里唯一值钱的3只羊。记者在端午节去胡善桂家时,看到过这3只羊,当时胡善桂告诉记者,老羊他养了五六年了,两只小羊刚出生两个月。因为听了张佑民主任的劝告,老人决定治疗,开始积极地凑钱。

“小羊刚两个多月大,不舍得把它们和老羊分开单独卖掉,想让它们跟着老羊。”胡善桂和妻子商量了两天,决定将3只羊一块卖

出去。“我找到了村里的一个养了不少羊的老伙计,想卖给他,他说自己养不了那么多了,就给我介绍了村里另外一个人,他出了1600元的价格,我也没多要,就卖了,这3只羊都是靠我每天割青草养的,卖得还不少。”在病床上,胡善桂微笑着和记者打趣。

9日,胡善桂大哥家的二侄胡宗新也赶来医院,送来了凑齐的7000元钱。13日,记者见到了胡宗新。胡宗新今年42岁,平时在家做

小工,有一个男孩,刚上初二。和胡善桂一样,他的话也比较少,得知三叔得了食道癌之后,为了给叔凑钱,他前前后后跑了不少亲戚朋友家,凑了7000元钱。“我三叔是个实在人,平时光知道干活,非常勤俭节约,原来他身体没这样,我大弟走后,身体就越来越差了,经常听到村里的人说,三叔自己在地里一个人悄悄地哭。”胡宗新提到自己的三叔,很是心疼。

(记者 化玉军)

## 热心市民医院看望,老人委托本报致谢

采访胡善桂的报道见报后,本报热线8308110接到不少好心市民的电话,市民纷纷表示,不能让深明大义的胡善桂老人放弃治疗,要捐款帮助他。

“胡大爷太善良了,请问胡大爷的银行账号是多少?我想要帮帮他。”家住莒县,刚参加完中考的小许打来电话称。小许今年15周岁,看到老人的大义之举后,自己非常受感动,很想帮一把老人。她还详细地向记者询问了胡善桂老人目前的身体状况。

“胡高亮是我的同事,当时在我们单位做电工,他很高很壮实,特别爱笑,对人很和气。”孔先生曾经和胡善桂老人的儿子胡高亮是同事,看到本报报道后,孔先生也

联系了本报,想给老人捐款。

7月4日,胡善桂再次从三庄镇的家里,来到日照市中医医院,他的遭遇见报后,不断有好心市民直接来医院给他捐款,目前捐款数额已近万元。“我们想先给老人办一张银行卡,方便存一下好心市民的捐款,接着让老人直接住在医院,等钱凑得差不多了,给老人做手术。”张佑民告诉记者。

4日上午,当记者正和老人在病房里聊天时,一位女士在护士的指引下从门外走进病房。“胡老弟,我在报纸上看到你的遭遇,你一定要坚强。”说着便拿出1000元钱递到胡善桂的手中。她婉拒胡善桂老人想知道她姓名的请求,只是一个劲儿地安慰老人,坚强

的胡善桂不停地点头着头,说着谢谢,掉下了眼泪。

当天中午,又有一名小伙子来到医院,给老人送来1000元钱,“我的朋友看了报纸,非常同情老人的遭遇,因为没有时间亲自过来,特意委托我来送钱。”他说。

11日上午,记者又来到医院,胡善桂告诉记者,连日来,有不少好心人亲自到医院来捐款,目前已捐款近万元。“有一次是同一单位的三四个女士来给我捐款,我想让她们留下姓名,她们怎么也不说,只是说让我安心养病,还会来看我。”胡善桂提起不留名的热心市民,非常感动,他委托本报记者转达他的感谢。

(记者 化玉军)

齐鲁晚报



## 暑期营销小明星 报童招募中

卖一份报纸,受一份磨炼,多一份成长,献一份爱心

主办: 齐鲁晚报·今日日照

\*活动时间:7月中旬-8月中旬(首期7月16日-7月22日)

\*本报将为每一位小报童制作统一的太阳帽、报童证和T恤衫,并印有统一的Logo,让孩子们成为名副其实的小报童。

活动启动前,本报将邀请专业人士为孩子们举办专题营销讲座。

报名地址:烟台路丽城花园西门沿街楼一楼新闻部,报名电话:0633—8308113,18663392870。

